

Vlaky budou od prosince jezdit podle nového jízdního řádu

Nový jízdní řád, který začne platit v neděli 10. prosince 2017, přináší změny nejen pro cestující v Královéhradeckém kraji. Nové dopolední a večerní spoje například posílí dopravu na trase mezi Pardubicemi, Hradcem Králové a Jaroměří. Lepší spojení také nastane na trati Teplice nad Metují – Trutnov.

„Upravujeme železničního jízdního řádu reagujeme na aktuální náměty a požadavky občanů i zástupců obcí Královéhradeckého kraje. Všechny tyto úpravy zefektivní vlakovou dopravu v regionu, a zajistí lepší komfort pro všechny cestující,“ řekl k nové podobě jízdních řádů první náměstek hejtmána odpovědný za oblast dopravy Martin Červíček.

Důležité změny čekají cestující na trati z Pardubic do Hradce Králové, kde přibudou dopolední a večerní spoje. Nově tak v sobotu pojedou spěšné vlaky Hradec Králové (odj. 9:37) – Pardubice (9:54/10:06) – Hradec Králové (přij. 10:23). V pracovní dny mohou cestující využít nové spěšné vlaky

020 VELKÝ ÚSEK – CHLUMEC NAD OUDOU – HRADEC KRÁLOVÉ – TÝNĚTĚ NAD ORLICÍ – CHOCEŘ	<ul style="list-style-type: none"> • spoje do závodu Škoda Auto v Kvasilově nově zastaví v zastávce Hradec Králové zastávka • nové večerní spojení do Borohrádku zajistí vlak Os 5023 z Hradce Králové a odjezdem ve 22:30, do Borohrádku přijde ve 23:06
021 TÝNĚTĚ NAD ORLICÍ – LETOHRAD, ČASTOLOVICE – SOLNICE	<ul style="list-style-type: none"> • Os vlaky Doudleby nad Orlicí – Týniště nad Orlicí – Doudleby nad Orlicí nově pojedou každý pracovní den (i o prázdninách) • odpolední vlaky Os 2520 a 2523 z Mokyřovic v Orlických horách do Doudleby nad Orlicí a zpět nově pojedou přímo do Týniště nad Orlicí
025 STARKOČ – NÁCHOD, TÝNĚTĚ NAD ORLICÍ – NÁCHOD – BROUMOV	<ul style="list-style-type: none"> • víkendový vlak Os 5115 pojedá z Náchoda ač v 8:12 a do Choceň přijde v 7:21. Čímž také přispěje na rychlé vyřízení kvality do Brna a odjezdem v 7:25 a (Brno) neposle de Prahy a odjezdem v 7:36 • odpolední vlaky Sp 1872 a 1875 Choceň – Náchod a zpět nově pojedou v letní sezóně v pátek, sobotu a neděli ač do/z Adršpachu • z úvodu níže uvedených spoje Meziměstí (odjezd 4:43) – Broumov a Broumov (odjezd 0:01) – Meziměstí • páteční spoj a odjezdem 18:44 z Meziměstí do Broumova nově pojedou každý pracovní den • nové sobotní Sp vlaky Hradec Králové (odjezd 9:37) – Pardubice (9:54/10:06) – Hradec Králové (přijezd 10:23) • víkendové Sp vlaky Hradec Králové (odjezd 19:37) – Pardubice (19:54/20:06) – Hradec Králové (přijezd 20:25) pojedou nově i v pracovní dny • z úvodu plánované modernizace železniční stanice Jaroměř dojde ke změně odjezdů z zastávkových vlaků RegioPantier v úseku Hradec Králové – Jaroměř, po ukončení se časové položení vlaků vrátí do původního stavu
040 CHLUMEC NAD OUDOU – STARÁ PAKA – TRUTNOV	<ul style="list-style-type: none"> • první víkendový vlak z Jilemnice nově pojedá o hodinu dříve a zajistí tak dopravu na první směru do průmyslové zóny v Trutnovské místní železniční stanici (přijezd 5:25) • na zastávce Trutnov – Vojenov nově zastaví vybrané Sp vlaky Kolín – Stará Paka – Trutnov (ve směru do Trutnova v 13:55, 17:55 a 21:40, v opačném směru v 8:15 a 12:37)
043 TRUTNOV – LUBAWKA	<ul style="list-style-type: none"> • nově pojedou čtyři páry spojů Trutnov – Pálsko v sezónním víkendovém režimu (nemají dosavadních třech párů) • vlaky nebudou jezdit ač do Jelení Hory, nově budou kmitat ve stanici Sedláčkov, kde vzniknou platby na polské vlaky ve směru Valbřich – Vratislav a Jelení Hory
047 TEPLICE NAD METUJÍ – TRUTNOV	<ul style="list-style-type: none"> • nové vlaky Teplice nad Metují – Teplice nad Metují, zastaví tak stávající nové spoje od Sp vlaků Staroč – Náchod – Broumov • dopolední pár vlaků Trutnov – Teplice nad Metují dosud mimo sezónu jezdil pouze v pracovní dny, nově pojedou každý den • nově jsou zavedeny v letní sezóně víkendové vlaky (Vratislav – Valbřich – Meziměstí – Teplice nad Metují) – Adršpach
051 NYMBURK – JIČÍN	<ul style="list-style-type: none"> • nově Sp vlak „Český ráj“ Praha (odjezd 8:55) – Jičín (přijezd 10:27) – Turnov (přijezd 11:19) pojedou každý víkend od konce března do konce října, spojitelní zastaví Turnov (odjezd 18:41) – Jičín (odjezd 19:13) – Praha (přijezd 19:33)

Hradec Králové (odj. 19:37) – Pardubice (19:54/20:08) – Hradec Králové (přij. 20:25), které dosud jezdily pouze o víkend.

V letní sezóně ve spolupráci s Dolnoslezským vojvodstvím vyjedou víkendové vlaky na trase Vratislav – Valbřich – Meziměstí – Teplice nad Metují – Adršpach.

Polští návštěvníci Adršpaško-teplických skal tak získají alternativu k individuální dopravě. Nové vlaky by navíc měly pomoci přeplněným parkovištím v Adršpachu a snížit dopravní zátěž v blízkém okolí.

Na základě požadavků města Teplice nad Metují dochází k zavedení nových vlaků Teplice nad

Metují – Teplice nad Metují město ve vybraných časech. Cestující tak získají nové přípoje od spěšných vlaků Staroč – Náchod – Broumov do města Teplice nad Metují.

Dopolední pár vlaků (z Trutnova v 9:25 a z Teplice nad Metují v 9:31) dosud mimo sezónu jezdil pouze v pracovní dny, nově pojedou denně.

Muzeum a galerie Orlických hor si připomíná 125 let. Vydalo novou publikaci

V letošním roce si rychnovské muzeum připomíná 125 let od vzniku Muzejního spolku Pelcl v Rychnově nad Kněžnou, jehož sbírky se staly základem dnešního muzea. Minulý měsíc vyšla nová publikace o Muzeu a galerii Orlických hor. Kromě historie muzea se publikace věnuje i jednotlivým muzejním budovám, které MCOH spravuje a nabízí k návštěvě. Kniha na 160 stranách prezentuje také výběr

nejzávažnějších sbírkových předmětů a nezapomíná ani na osudy významných osobností, které jsou s rychnovským muzeem spojeny. Knihu si můžete zakoupit v muzejních pobočkách – Muzeu krajky ve Vamberku, Sýpce – Muzeu Orlických hor v Rokytnici v Orlických horách, Orlické galerii nebo v Expozici muzea v Kolowratském zámku v Rychnově nad Kněžnou.

Ing. Tereza Zemánková, MCOH

V Hradci se konalo MS ve stolním tenisu pro hráče s mentálním postižením. ČR hostila turnaj vůbec poprvé

INAS Mistrovství světa ve stolním tenisu pro hráče s mentálním postižením vyvrcholilo v pátek 27. října ve Sportovní hale Třebeš v Hradci Králové. Světový turnaj se konal v České republice vůbec poprvé. O světové tituly se utkalo 62 hráčů ze třinácti zemí čtyř kontinentů – Evropy, Asie, Afriky a Jižní Ameriky. Český tým, tvořený šesti muži a pěti ženami, získal šest medailových umístění v týmových a párových soutěžích – 2x stříbro a 4x bronz. Přes medailová umístění je nejohodnotnějším umístěním postup Denisy Macurové do čtvrtfinále dvouhry, prestižní ženské kategorie.

Pro čtrnáctiletou Denisu je postup mezi osm nejlepších hráček velkým úspěchem a povzbuzením do dalšího tréninku, který by jí měl za několik let dovést do nejvyšší světové špičky. „S výsledkem naší reprezentace jsme velmi spokojeni, získali šest medailů překročili naše očekávání. Přes medailové úspěchy nám ale průběh šampionátu potvrdil, že nejlepší světoví hráči jsou zatím pro naše reprezentanty nepřekonatelnou překážkou,“ řekl vedoucí české reprezentace a trenér Pavel Zahálka.

Více se dočtete na www.inast2017.cz nebo www.facebook.com/inast2017.

V Hradci Králové se sešli medailisté z Olympiády dětí a mládeže

Slavnostní setkání představitelů Královéhradeckého kraje s úspěšnými reprezentanty, trenéry a zástupci krajských sportovních svazů k Hram VIII. letní Olympiády dětí a mládeže (ODM) proběhlo 6. listopadu v Hradci Králové. V rámci slavnostního odpoledne náměstkyň hejtmána Martina Berdychová a krajský radní Rudolf Cogan ocenili 66 úspěšných medailistů krajské výpravy a poděkovali jejich trenérům i zástupcům sportovních svazů za přípravu krajské výpravy.

Letošní patnácté hry ODM se uskutečnily v Jihomoravském kraji od 24. do 29. června a Brno se tak na šest dní stalo centrem mládežnického sportu České republiky. Jubilejní hry, které přivítaly více než 4 400 účastníků z celé České republiky, byly pro Královéhradecký kraj velice úspěšné. 53 medailů a celkové 6. místo byl historicky nejlepší výsledek krajské výpravy na letních ODM. Výběr nejlepších krajských sportovců přivezl z jihomoravské metropole 14 zlatých, 19 stříbrných a 20 bronzových medailů. Nejúspěšnějšími sporty naší výpravy bylo plavání s 28 medailami, atletika se 7 medailami,



stolní tenis s 5 medailami, karate se 4 medailami, orientační běh a cyklistika přivezli po 2 medailách. Velkým úspěchem byl také získání zlaté olympijské medaile fotbalového výběru Královéhradeckého kraje a 3. místo basketbalu dívek. Do medailové kolekce Královéhradeckého kraje přispěli po 1 medaili také reprezentanti v in-line, sportovní střelbě a tenise. Nejúspěšnějším sportovcem krajské výpravy byl plavec Mikuláš Rudolf Cogan, který v Brně kraloval v plaveckém bazénu a přivezl 5 zlatých a 1 stříbrnou medaili. Další informace a podrobné výsledky jednotlivých sportů si můžete prohlédnout na webových stránkách projektu <http://odm.olympic.cz/>. Záznamy přímých přenosů a reportáže z průběhu této největší multisportovní akce České republiky pro mladé sportovce najdete také na iVysílání České televize.

Mgr. Tomáš Závisky
Oddor školství KÚ KHK